

Уважаемые читатели!

До 31 марта во всех почтовых отделениях можно оформить досрочную подписку на второе полугодие 2022 года на нашу газету с доставкой в почтовый ящик. Её стоимость составит 822 рубля 12 копеек. Подписной индекс — П4489.

ДОСТОВЕРНОСТЬ, ОБЪЕКТИВНОСТЬ, ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ!

БЕЛГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



www.belpressa.ru
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 016 (5091)

01 МАРТА 2022 г.
ВТОРНИК

АКТУАЛЬНО • КАКОВА ОБСТАНОВКА В ШКОЛАХ, МАГАЗИНАХ, БАНКАХ И НА ЗАПРАВКАХ РЕГИОНА

Всё спокойно



ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ТРИ ИМЕНИННИЦЫ

ЮБИЛЕЙ. Мария Доронина и Лидия Спирина из Майского Белгородского района отметили 90-летие, а их землячка Анна Косуркина — 95-летие. Мария Ивановна работала агрономом в Харьковском управлении железных дорог, потом в сельхозхозяйственной станции посёлка Майского техникум и научным сотрудником. Лидия окончила три класса начальной школы, в всю жизнь была разнорабочей в разных организациях. Анна Андреевна с 1951 года работала на Украине в строительной бригаде разнорабочей, восстанавливала шахты. Именинниц поздравили именными открытками и памятными подарками от имени президента России Владимира Путина и главы администрации района Владимира Перцева.

ОБНОВАТЬ СНАРУЖИ И ВНУТРИ

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. В Алексеевском городке отремонтируют три многоквартирных дома, которые раньше имели статус общежитий. Это дома № 110 и 112 по улице Павла Ющенко в Алексеевке и дом № 10 по улице Мира в селе Советском. Здания отремонтируют по поручению губернатора области Вячеслава Гладкова в рамках проекта «Инициатива жителей». Строители заменят оконные блоки, приведут в порядок кровлю и изношенный подъезд, фасады облицуют декоративной штукатуркой, обновят места общего пользования. На восстановление трёх зданий из областного бюджета выделили более 40 млн рублей.

ОДАРЕННЫЙ РЕБЁНОК

УСПЕХ. Ученик народного отделения Ездоченской детской школы искусств Чернянского района Матвей Андриянов получил именной стипендиальный губернаторской Белгородской области. Мальчик ежегодно получает премию главы администрации Чернянского района, становится лауреатом многих конкурсов. Таланты Матвея раскрывает его преподаватель Наталья Яковлева. За подготовку стипендиата её наградили благодарственным письмом и денежным поощрением.

ПРОПУСК В ФИНАЛ

СПОРТ. Ученики разунской школы № 2 Белгородского района заняли первое место на областных соревнованиях по мини-футболу. Они прошли в ФОКе «Парус» посёлка Разунское. В нём команды футболистов из разных школ региона составились за возможность представить Белгородскую область на финале Центральной федеральной лиги. Лучшим игроком признали Даниила Бронникова. А в ФОКе «Звёздный» села Бессоновка составились команды футболистов и футболисток 2006–2007 годов рождения. Там лучшими игроками назвали Артёма Колесникова и Викторину Воронцову.

Алексей КУЧКИН

Некоторые белгородцы беспокоятся, хватят ли продуктов в магазинах, бензина на заправках, денежных купюр в банкоматах, а другие о возможном отключении сотовой связи. Губернатор Вячеслав Гладков заявил, что в областном правительстве работает круглосуточный оперативный штаб по контролю за ситуацией в регионе. Региональные министры заверили: для паники нет поводов — всё спокойно и находится под контролем власти.

Безопасность в школах и детских садах

Министр образования Андрей Милехин проверил системы безопасности учреждений, правильность действий персонала и оперативность прибытия правоохранителей на условные вызовы. Андрей Милехин лично посетил несколько детских садов и школ Белгорода и проверил исправность средств охраны, систем видеонаблюдения, организацию пропускного режима и готовность работников к действиям при возникновении ЧС. Также министр оценил оперативность прибытия групп задержания на условные вызовы. В региональном минобразе подчеркнул, что по нынешним требованиям все школы должны быть огорожены, оснащены камерами видеонаблюдения по периметру, тревожной кнопкой, стационарными металлоискателями и турникетами. Сейчас 860 школ оборудованы кнопками тревожной сигнализации и подключены к плуру вневедомственной охраны Ростварадминистрации. Остальные школы подключены к службе 112, которая на все сообщения от школ высылает наряды полиции и другие службы. Андрей Милехин проверил оперативность прибытия бойцов Ростварадминистрации на место в одной из школ Белгорода. Он поручил городскому управлению образования провести такие проверки во всех школах и детских садах.

Безусловный приоритет — безопасность детей на всех объектах. И мелочей здесь быть не может. Важно усилить контроль. Есть некоторые шероховатости, но мы должны быть все спокойны: родители, наши обучающиеся, воспитанники, педагогические работники. Каждый человек должен быть уверен, что в системе безопасности Белгородской области нет белых пятен и всё под контролем, — подчеркнул министр.

Продуктов много

По словам замгубернатора Юлии Щедриной, сельхозпредприятия, общепит и торговые сети работают без сбоев. Никаких сбоев в работе, проблемных или вынужденных ситуаций у нас нет. Все работники предприятий сфер торговли и услуг и все сельхозпроизводители на местах. Мы понимаем важность и нужность того, что в любой ситуации мы должны обеспечить бесперебойную работу, — рассказала Юлия Щедрина.

По её словам, повышенный спрос на некоторые продукты действительно наблюдается, будет организован оперативный призыв таких товаров.

Мы ежедневно мониторим запасы, — отметила замгубернатора. Наши потребители не должны ощущать нехватку в какой-либо группе товаров. Все категории товаров должны быть обеспечены в полном объёме на полках магазинов. Ситуация стабилизируется.

Финансы без задержек

Министр финансов и бюджетной политики Белгородской области Владимир Боровик заявил, что все бюджетные обязательства будут выполнены в полном объёме. Он заверил, что никаких задержек и сбоев в финансовой сфере нет. Все банки области работают в штатном режиме. Министр отметил, что все обязательства как на региональном, так и на муниципальном уровнях перед работниками бюджетной сферы, предпринимателями и жителями в финансовый период будут выполнены.

Также в Белгородской области продолжат пополнять банкоматы наличными. Из-за возросшего спроса на наличку Банк России увеличил выдачу денег банкоматами.

Как рассказали в пресс-службе белгородского отделения Банка России, в последние дни вырос спрос на наличные. В связи с этим Банк России увеличил выдачу наличных денег банкоматами для пополнения банкоматов.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

В усиленном режиме

Вячеслав Гладков сообщил, что в регионе все службы работают в усиленном режиме, обстановка под контролем, полностью обеспечена продуктами питания и ГСМ.

В больницах, школах, детских садах, учреждениях соцзащиты и на объектах жизнеобеспечения усилили антитеррористические меры. Губернатор призвал не верить слухам.

В эти дни появляется очень много ложной информации. Например, появились слухи об отключении электричества и воды в ряде муниципалитетов. Успокойте нас: все системы переведены сейчас в режим повышенной готовности и функционируют в штатном режиме. Вода, свет, газ и тепло есть. При непредвиденных перебоях в важных социальных объектах будут работать генераторы. Ещё раз хочу повторить, что продуктами питания и ГСМ область обеспечена в полном объёме. Ничем не препятствия по мониторингу необоснованного роста цен. Проверю цены и сам, — заверил губернатора.



Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков

РАБОЧИЕ ВСТРЕЧИ • ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ПОБЫВАЛ В ПРИГРАНИЧНЫХ РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Усилить безопасность

Губернатор Вячеслав Гладков посетил Ровенский и Вейделевский районы.

25 февраля в ровенском селе Нагольном Вячеслав Гладков встретился с жителями, в чей двор 24 февраля попал снаряд. Осколками и взрывной волной значительно повредило хозяйственный, а также выбило окна в домах. Все повреждения уже устранены. В Ровенском и Вейделевском районах Вячеслав Гладков побывал в местных ЦРБ. Больницы и поликлиники работают в штатном режиме. Территорию охраняет усиленный наряд полиции.

Губернатор поручил районным администрациям ускорить процесс закупки и установки дополнительного охранного оборудования, а также усилить меры безопасности в школах и детских садах приграничных муниципалитетов. Ранее

по поручению Вячеслава Гладкова на эти цели выделили дополнительные средства. Он также отметил, что нет разрывов и пострадавших в приграничных селах Шебекинского округа.

— Есть абсолютно характерные для нашего текущего времени события, но ситуация находится под контролем. Контролирую ситуацию лично я, и ответственность на мне. Все необходимые мероприятия мы проводим, и всё направлено на обеспечение главного — безопасности тех людей, которые проживают на территории Белгородской области. Мы готовы к развитию любой ситуации. Губернатор сообщил, что все школы в Грайворонском округе и некоторые в других приграничных районах будут работать дистанционно.

ВИЗИТ • ЗАММИНИСТРА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РФ НАВЕСТИЛ ПРИБЫВШИХ В БЕЛГОРОДСКУЮ ОБЛАСТЬ ЖИТЕЛЕЙ ДНР И ЛНР

Обеспечены всем

Заместитель министра здравоохранения РФ Евгений Камин проверил, как в пунктах временного размещения жителей Донбасса оказывают медицинскую помощь.

— В пунктах временного размещения круглосуточно находятся медицинские работники, также к ним прикреплены бригады скорой помощи. Люди прошли медицинское обследование, — приводит слова замминистра

здравоохранения РФ пресс-служба регионального правительства.

По словам Каминя, в пунктах бесплатно выдают лекарства, регулярно проводят ПЦР-тестирование на коронавирусную инфекцию, а также вакцинируют жителей ДНР и ЛНР.

Губернатор отметил, что проживающие в пунктах временного размещения обеспечены питанием, водой и средствами гигиены.

СОЛИДАРНОСТЬ • В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ОТКРЫТЫ ПУНКТЫ СБОРА ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ДНР И ЛНР

Поддержка неравнодушных

По просьбе неравнодушных белгородцев во всех муниципалитетах организовали пункты сбора гуманитарной помощи жителям, прибывшим из ДНР и ЛНР.

— Всем необходимым мы людей обеспечиваем, — сказал глава региона Вячеслав Гладков. — Можно принести натуральные соки, игрушки, настольные и развивающие игры. Если есть возможность, а хотел бы попросить принести новое, то есть в прошлой упаковке. Также принимают сухое печенье, сухие макароны, макаронные изделия, табачную продукцию. Продукты питания должны быть только в промышленной упаковке и с длительным сроком хранения. Всё это принимает в администрациях округов и районов, а все — в территориальных администрациях.

Важно участвовать в спецоперации на Украине. К главам районов и округов поступают обращения жителей о том, что они хотят оказать помощь военным.

Глава Грайворонского округа Геннадий Бондарев считает, что армия России обеспечена неполомано, но помочь солдатам всё-таки нужно.

— Наши ребята обеспечены всем необходимым, но им нужна поддержка и простое человеческое внимание: им сейчас так необходима частичка домашнего тепла, чтобы защитить нашу Отчизну, — отметил Бондарев.

Чем можно помочь? Принести натуральные соки, воду, чай, крупы, кондитерские изделия, табачную продукцию. Продукты питания должны быть только в промышленной упаковке и с длительным сроком хранения. Всё это принимает в администрациях округов и районов, а все — в территориальных администрациях.

Weather forecast for March 1st, 2nd, and 3rd. Includes temperature ranges, precipitation, and wind speed for each day.

стр. 2 >

Подпишитесь на издание 